

有关何南德神父列品 的新闻

在收到所必须的，關於何南德神父生前的圣德声誉和赖他转祷而得到恩惠的见證和文件後，马德里教区的枢机主教成立了一个委员会去进行研究他的生平与德行的教区列品进程。

2018年3月16日

对他生平与德行进行研究的教区列品进程於2005年2月28日在马德里展开，并於2009年3月17日完结。

關於何南德神父的生活、德行、和圣德声誉的Positio，已经提交给罗马教廷的册封圣人部。

2011年11月11日，巴塞隆拿总主教 Lluis Martinez Sistach枢机主持了一项仪式，把天主忠僕何南德神父的遗体由蒙特惠奇墓园转移至巴塞隆拿的蒙塔莱格圣母教堂内。

pdf | document generated
automatically from [https://
dev.opusdei.org/zhs/article/you-guan-
he-nan-de-shen-fu-lie-pin-de-xin-wen/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/you-guan-he-nan-de-shen-fu-lie-pin-de-xin-wen/)
(2025年8月4日)